
1. [2 b.] Řidič vozidla z výhledu:

Může pokračovat v jízdě křižovatkou, dává znamení o změně směru včas a v dostatečné míře a
je na hlavní pozemní komunikaci.

a)

Může pokračovat v jízdě křižovatkou; je v dostatečné vzdálenosti od křižovatky a na světelném
signalizačním zařízení již svítí signál "Připravit k jízdě".

b)

Nesmí pokračovat v jízdě křižovatkou. Má za povinnost zastavit vozidlo před příčnou čárou
souvislou.

c)
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2. [1 b.] Na jakou situaci musím být připraven jako řidič červeného vozidla?

Projíždím úsekem, kde mohu předpokládat větší pohyb chodců, zejména je-li v blízkosti
přijíždějící nebo odjíždějící tramvaj.

a)

Projíždím úsekem, kde je dovolené parkování na chodníku a kde mohu předpokládat vjetí
parkujícího vozidla do mé jízdní dráhy.

b)

Projíždím úsekem, ve kterém se tramvaje pohybují zvýšenou rychlostí.c)

3. [4 b.] Blížíte se k místu, kde si děti hrají na chodníku. Jak se musíte zachovat?

Podle okolností zpomalit jízdu a být připraven brzdit.a)
Pokračovat v jízdě stejnou rychlostí, abych neomezil vozidla za sebou.b)
Dát výstražné zvukové znamení a pokračovat v jízdě.c)
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4. [1 b.] Která z vyobrazených dopravních značek neupravuje přednost.

A) B) C)

.a)

.b)

.c)

5. [2 b.] Před železničním přejezdem, u kterého je umístěna dopravní značka "Stůj, dej přednost
v jízdě!", musí řidič zastavit vozidlo:

Na takovém místě, odkud má náležitý rozhled na trať.a)
Nejdále 5 m za touto dopravní značkou.b)
Nejméně 5 m před železničním přejezdem.c)

6. [2 b.] Ve výhledu z motorového vozidla vidíte děti, které si hrají na chodníku. Jak se
zachováte?

Budete s ohledem na možné vběhnutí dětí do vozovky připraven(-a) brzdit a podle okolností
snížíte rychlost jízdy.

a)

Protože jsou děti na chodníku, nemáte důvod ke zvýšení opatrnosti ani ke změně způsobu jízdy.b)
Z dostatečné vzdálenosti upozorníte hrající si děti na možné nebezpečí zvukovým výstražným
znamením.

c)

7. [1 b.] Tato dopravní značka:

Upozorňuje na zatáčku (směrový oblouk) vpravo, jehož bezpečné projetí vyžaduje výrazné
snížení rychlosti jízdy.

a)

Upozorňuje na nebezpečnou zatáčku, v níž musí řidič výrazně snížit rychlost jízdy, a usměrňuje
provoz ve směru šipky.

b)

Upozorňuje na zatáčku (směrový oblouk) vlevo, jehož bezpečné projetí vyžaduje výrazné
snížení rychlosti jízdy.

c)
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8. [1 b.] První pomoc je povinen poskytnout:

Jen ten, kdo prošel jakýmkoli zdravotnickým školením.a)
Každý, kdo tak může učinit bez nebezpečí pro sebe nebo jiného.b)
Každý, pokud již dosáhl věku 18 let.c)

9. [2 b.] Řidič smí v provozu na pozemních komunikacích užít:

Jen vozidlo, které splňuje technické podmínky stanovené zvláštním předpisem.a)
I vozidlo, které sice nesplňuje technické podmínky, ale majitel vozidla dovolí vozidlo užít nebo
jeho užití přikáže.

b)

I vozidlo, které splňuje jen některé technické podmínky stanovené zvláštním předpisem, pokud
řidič dbá při jízdě zvýšené opatrnosti.

c)

10. [2 b.] Při jízdě v obci se před Vaším vozidlem náhle objeví kutálející se míč. Jak byste měli
reagovat?

Okamžitě snížit rychlost jízdy nebo i zastavit vozidlo, protože na vozovku za míčem mohou
vběhnout děti.

a)

Pokračovat v jízdě, protože děti vědí, že mají zůstat stát na okraji chodníku a počkat, až auto
přejede.

b)

Vyhnout se míči, aby nedošlo k poškození Vašeho vozidla, a pokračovat v jízdě nezměněnou
rychlostí.

c)

11. [1 b.] Výrobce motorů, systémů a zařízení k pohonu vozidel:

Předepisuje pohonné hmoty, provozní hmoty a maziva používané k provozu silničních
motorových vozidel.

a)

Doporučuje pohonné hmoty a provozní hmoty používané v provozu silničních motorových
vozidel.

b)

Neurčuje pohonné hmoty a provozní hmoty používané v provozu silničních motorových
vozidel.

c)

12. [2 b.] Musíte být opatrní, chcete-li použít k jízdě vozidlo, se kterým jedete poprvé?

Ano. Ovládací prvky a rozměry vozidla mohou být pro Vás nezvyklé.a)
Ano. Pouze pokud je vozidlo na jiný typ paliva.b)
Ne. Každé vozidlo se ovládá stejně.c)
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13. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Určete, v jakém pořadí projedou vozidla touto
křižovatkou:

1. modré vozidlo jedoucí zleva, 2. protijedoucí červené vozidlo, 3. zelené vozidlo jedoucí
zprava, 4. Vaše vozidlo.

a)

1. Vaše vozidlo současně s protijedoucím červeným vozidlem, 2. modré vozidlo jedoucí zleva
současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava.

b)

1. modré vozidlo jedoucí zleva současně se zeleným vozidlem jedoucím zprava, 2. Vaše
vozidlo současně s protijedoucím červeným vozidlem.

c)

14. [2 b.] V prostoru čerpací stanice pohonných hmot je zakázáno:

Seřizovat motor vozidla.a)
Zdržovat se déle, než je nezbytně nutné.b)
Opravovat vozidlo.c)

15. [2 b.] Znamení o změně směru jízdy paží se dává:

Po celou dobu jízdního úkonu.a)
Jen před započetím jízdního úkonu.b)
Po započetí jízdního úkonu.c)

16. [2 b.] Dojde-li při dopravní nehodě k poškození pozemní komunikace, jsou účastníci dopravní
nehody povinni:

Neprodleně ohlásit tuto událost vlastníkovi pozemní komunikace.a)
Neprodleně ohlásit tuto událost příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností.b)
Neprodleně ohlásit tuto událost Policii České republiky.c)
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17. [2 b.] Pokud přijíždíte na tuto křižovatku, musíte dát přednost:

Všem vozidlům, jezdcům na zvířatech, organizované skupině chodců a průvodcům hnaných
zvířat se zvířaty přibližujícím se ke křižovatce po hlavní pozemní komunikaci.

a)

Všem vozidlům, jezdcům na zvířatech a organizované skupině chodců přibližujícím se ke
křižovatce po hlavní pozemní komunikaci. Průvodci hnaných zvířat se zvířaty musí dát
přednost vám.

b)

Všem vozidlům a jezdcům na zvířatech přibližujícím se ke křižovatce po hlavní pozemní
komunikaci. Organizovaná skupina chodců a průvodci hnaných zvířat se zvířaty musí dát
přednost vám.

c)

18. [2 b.] Silnice pro motorová vozidla je:

Pozemní komunikace označená dopravní značkou "Silnice pro motorová vozidla".a)
Každá silnice I. třídy.b)
Každá pozemní komunikace o nejméně dvou jízdních pruzích v jednom směru jízdy, pokud
vede mimo obec.

c)

19. [2 b.] Vyžadují-li provozní nebo jiné závažné důvody, aby osoby při vystupování z vozidla
taxislužby vstoupily do vozovky:

Je řidič vozidla taxislužby povinen umístit za vozidlo přenosný výstražný trojúhelník.a)
Je řidič vozidla taxislužby oprávněn zastavovat ostatní vozidla.b)
Je řidič vozidla taxislužby povinen oznámit tuto skutečnost policii.c)

20. [1 b.] Nově registrovaná přípojná vozidla:

Mají registrační značku shodnou s tažným vozidlem.a)
Nemusí mít žádnou registrační značku.b)
Mají po zaregistrování svou přidělenou registrační značku.c)
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